

Aanbesteding: Onderhoud terreinen Recreatieschap Stichtse Groenlanden en landterreinen Loosdrechtse Plassen, 2021-2023
Aanbestedende Dienst: Recreatieschap Stichtse Groenlanden
Referentie: RMN-2021

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bestek PDF

Vraag:
Kan het Model Referentieformulier worden aangeleverd in een Word document

Antwoord:
Het document is als algemene WORD bijlage toegevoegd op TenderNed: BIJLAGE 2 Model opgave referentieprojecten

Percelen: P1 RMN-2021-SG-B01
P2 RMN-2021-SG-B02
P3 RMN-2021-SG-B03
P4 RMN-2021-SG-B04
P5 RMN-2021-SG-B05
P6 RMN-2021-SG-B06
P7 RMN-2021-SG-B11
P8 RMN-2021-LD-B01

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bestek PDF

Vraag:
Dient bij bestekpost 810010 en 810020 een eenheidsprijs te worden opgegeven voor 1 of 2 personen.
De tekst "per 2 personen" in de omschrijving roept verwarring op.

Antwoord:
De eenheidsprijs wordt voor één werknemer gehanteerd, de posten zijn tekstueel aangepast.

Percelen: P1 RMN-2021-SG-B01
P2 RMN-2021-SG-B02
P3 RMN-2021-SG-B03
P4 RMN-2021-SG-B04

P5 RMN-2021-SG-B05
P6 RMN-2021-SG-B06
P7 RMN-2021-SG-B11
P8 RMN-2021-LD-B01

Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
indexatie algemeen

Vraag:

Voor alle percelen in deel III is een voorstel indexatie beschreven.
Graag ook percentage brandstofdeel vaststellen.

Antwoord:

In deel 3 is in bepaling 01.04.01 opgenomen dat er geen verrekening geschiedt voor wijzigingen in brandstofbestanddelen en bouwstoffen. Binnen de terreinen zijn de af te leggen afstanden in kilometers beperkt. De reiskosten dienen in de eenheidsprijzen te zijn inbegrepen.

Percelen: P1 RMN-2021-SG-B01
P2 RMN-2021-SG-B02
P3 RMN-2021-SG-B03
P4 RMN-2021-SG-B04
P5 RMN-2021-SG-B05
P6 RMN-2021-SG-B06
P7 RMN-2021-SG-B11
P8 RMN-2021-LD-B01

Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
indexatie algemeen

Vraag:

aanbesteding is Januari 2021. Gecalculeerd word met de getallen, kostprijzen van die maand. Indexatie kan per januari 2024. Dit risico kan niet bij inschrijver gelegd worden. Contract stukken graag aanpassen zodat indexatie ook over 2022 en 2023 mogelijk is.

Antwoord:

De indexering van het loonkostenbestanddeel in bepaling 01.04.01 is gewijzigd (in alle bestekken), omdat deel 2.2 is opgesplitst in verschillende onderhoudsjaren. De eerste indexering zal in op 1 januari 2022 plaatvinden met de CROW indexgetallen van oktober 2021 en 2020. Jaarlijks zal deze

indexering op dezelfde wijze plaatsvinden met indexgetallen van twee voorgaande jaren. In januari 2023 zal de indexering uitgevoerd worden met de indexgetallen van oktober 2021 en 2022 enzovoort.

Percelen: P1 RMN-2021-SG-B01
P2 RMN-2021-SG-B02
P3 RMN-2021-SG-B03
P4 RMN-2021-SG-B04
P5 RMN-2021-SG-B05
P6 RMN-2021-SG-B06
P7 RMN-2021-SG-B11
P8 RMN-2021-LD-B01

Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
gras arealen, welk type areaal waar

Vraag:
Op alle tekeningen staat 1 type areaal, lichtgroen, gras. In de raamovereenkomst besteksposten, staat 2x maaien/6x maaien/1x maai-ruim/1x ecomaai-ruim/2x ecomaai-ruim. Wat waar de bedoeling is is niet duidelijk uit de tekeningen te herleiden. Omdat alles qua afstand nogal uit elkaar ligt en of het handwerk/kleine machine of groter machine werk is is dit nu niet zuiver te begroten. Hier graag duidelijkheid over geven

Antwoord:
Het uit te voeren maaibeheer is pas bij verstrekking van de opdracht bekend en is nu niet opgenomen in deze tekeningen. De posten ecologisch maaien 1060/2060 en 1061/2061, betreft alle bermen m.u.v. de posten 101220/201220 (randstroken langs fietspaden) en 101630/201630 (natuurontwikkeling De Rivier), totaal areaal: 1.969,48 are. Na verstrekking van de opdracht wordt de opdrachtnemer toegang verleend tot het geografisch informatiesysteem van de opdrachtgever of worden er gedetailleerde tekeningen verstrekt.

Ter informatie is een pdf document op TenderNed toegevoegd 'Lijstoverzicht grastypen RMN-2021-SG-B04' met de indeling van de grastypen per beheerlocatie, voorkomend in bestek RMN-2021-SG-B04

Percelen: P4 RMN-2021-SG-B04
Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
bestekspost141410

Vraag:

te onderhouden areaal is 1969 are. Moet er enkele in de ecobermen zwerfvuil worden geruimd en niet in andere arealen gras en kruidachtigen ?

Antwoord:

Het areaal genoemd bij bestekposten 141410, 141411, 141412, 241410, 241411 en 241412 is niet volledig. Het betreft alle bermen excl. posten 101220 / 201220 (randstroken langs fietspaden) en 101630 / 201630 (natuurontwikkeling De Rivier). Deze arealen worden toegevoegd aan deze posten: totale te onderhouden areaal voor besteksposten 141410, 141411, 141412, 241410, 241411 en 241412 wordt: 2960,60 are

Percelen: P4 RMN-2021-SG-B04

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

144010

Vraag:

De 6 afvalbakken. Kan er aangegeven worden waar deze staan. Ook om juist te kunnen begroten omdat het complete gebied heel groot is.

Antwoord:

Betreft tekstuele wijziging posten 144010 en 244010. Op de volgende locaties zijn afvalbakken aanwezig: - Vuursche pad: 2 stuks afvalbakken
- Oostveensepad: 1 afvalbak
- Kasteellaan: 1 afvalbak
- Geldersepad: 1 afvalbak
- Hoogekampse pad: 1 afvalbak

Percelen: P4 RMN-2021-SG-B04

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

zwerfafval algemeen

Vraag:

Na een rondgang op de percelen constateren we veel oneigenlijk gebruik (vooral op parkeerplaatsen) en dumpingen waar behoorlijk veel en frequent zwerfafval achterblijft. Wanneer de aannemer dit op gevraagd beeld kwaliteitsniveau moet onderhouden is dat een probleem. Wat is opdrachtgevers beleid en handhavende rol tegen oneigenlijk gebruik en

dumpingen ?

Antwoord:

De begrippen fijn zwerfvuil, grof zwerfvuil en grofvuil (dumpingen) zijn omschreven in de Standaard RAW bepalingen, hoofdstuk 50.11.01 De ON dient zich er van bewust te zijn dat er op dergelijke locaties meer afval aanwezig is dan normaal en kosten voor het opruimen hiervoor dienen in de eenheidsprijzen te zijn opgenomen.

Na melding aan en akkoord van opdrachtgever komen de kosten voor het opruimen en afvoeren van dumpingen (grofvuil) ten laste van stelpost 950030: Stelpost afvoeren/stortkosten grofvuil.

De wijze van kwaliteitsbeoordeling door de opdrachtgever is omschreven in het bestek in hoofdstuk 51.04.02.

Percelen: P1 RMN-2021-SG-B01
P2 RMN-2021-SG-B02
P3 RMN-2021-SG-B03
P4 RMN-2021-SG-B04
P5 RMN-2021-SG-B05
P6 RMN-2021-SG-B06
P7 RMN-2021-SG-B11
P8 RMN-2021-LD-B01

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Wijziging hoeveelheden bestekspost 101612

Antwoord:

Wijziging hoeveelheden bestekspost 101612, de hoeveelheid is gewijzigd in 467,72 are

Percelen: P3 RMN-2021-SG-B03

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Besteksbijlage

Vraag:

Gedragscode soortbescherming voor gemeenten is vernieuwd, kan deze worden toegevoegd als bijlage?

Antwoord:

Aanpassing bijlage: Gedragscode soortbescherming voor gemeenten (versie 7 juli 2020) van Vereniging Stadswerk, wordt gewijzigd in Gedragscode soortbescherming gemeenten (versie 4 december 2020) van Vereniging Stadswerk, definitief goedgekeurd op 17 december 2020. In deel 2.1 lid 03 en in deel 3 bepaling 01.01.01 lid 07 wordt naar de definitieve bijlage verwezen. De gedragscode is toegevoegd bij de algemene bijlagen.

Percelen: P1 RMN-2021-SG-B01
P2 RMN-2021-SG-B02
P3 RMN-2021-SG-B03
P4 RMN-2021-SG-B04
P5 RMN-2021-SG-B05
P6 RMN-2021-SG-B06
P7 RMN-2021-SG-B11
P8 RMN-2021-LD-B01

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Is de omschrijving van stuks obstakels in post 1010 en 2010 in bestek RMN-2021-SG-B01 correct?

Antwoord:

Omschrijving post 1010 en 2010 is tekstueel gewijzigd: te onderhouden obstakels betreft 99 stuks.

Percelen: P1 RMN-2021-SG-B01

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bestek

Vraag:

Is het areaal in bestek RMN-2021-SG-B06 bij post 201410 correct?

Antwoord:

Wijziging hoeveelheden bestekspost 201410, de hoeveelheid is gewijzigd in: 312,96 are

Percelen: P6 RMN-2021-SG-B06
Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Inhoud